

УТВЕРЖДЕНО

Приказом Директора АО НТБ

«13» августа 2018 г. (№146/1-48)

С.А. Наумов



Вознаграждение за предоставление комплекса услуг интегрированного технологического сервиса АО НТБ при участии в организованных торгах на товарном рынке АО НТБ:

1. Размеры вознаграждения

С 1 сентября 2018 г. устанавливаются следующие тарифы за предоставление интегрированного технологического сервиса АО НТБ при участии в организованных торгах на товарном рынке АО НТБ:

Единовременная плата, руб. (НДС не облагается) за 1 логин	Ежемесячная абонентская плата, руб. (НДС не облагается) за 1 логин
2 500	300

Единовременная плата начисляется по итогам календарного месяца и взимается при выдаче каждого нового торгового и просмотрового идентификатора (логина), зарегистрированного в течение расчетного месяца АО НТБ для участника торгов.

Ежемесячная абонентская плата начисляется по итогам календарного месяца в отношении каждого выданного торгового и просмотрового идентификатора, а так же с существующих идентификаторов, зарегистрированных АО НТБ для участника торгов. Плата взимается за полный календарный месяц пользования торговым или просмотровым идентификатором. При регистрации или аннулировании торгового или просмотрового идентификатора в середине месяца плата взимается пропорционально календарным дням пользования идентификатором в течение расчетного месяца

Вознаграждение уплачивается участником торгов в российских рублях не позднее 30 (тридцати) календарных дней с даты выставления АО НТБ счета. Счет предоставляется Участнику торгов на бумажном носителе или в виде электронного документа после проведения ежемесячного расчета вознаграждения. Счет на бумажном носителе направляется участнику торгов почтовым отправлением, курьерской связью, в виде копии по электронной почте на адрес, указанный участником торгов в Регистрационной карточке, предоставляемой участником торгов в соответствии с Порядком предоставления информации и отчетности, с последующей отправкой оригинала счета с последующим

направлением почтой (курьерской связью) или иным способом. Счет в виде электронного документа направляется по каналам системы электронной почты через почтовые ящики, открытые участнику торгов на почтовом сервере Технического центра для получения электронных документов.

Подтверждением оказания АО НТБ услуг является выставление Акта об оказании услуг (Акт). АО НТБ формирует Акт(-ы) (в 2-х экземплярах) в течение 5 (пяти) рабочих дней месяца, следующего за месяцем оказания услуг ИТС, в случае, если в указанном месяце у участника торгов возникла обязанность по уплате вознаграждения. Акт предоставляется участнику торгов на бумажном носителе или в виде электронного документа в порядке, аналогичном порядку направления счета.

Участник торгов обязуется в случае несогласия с Актом предоставить АО НТБ мотивированные возражения не позднее рабочего дня, следующего за днем отправки участнику торгов Акта. В случае непредставления подписанных участником торгов актов в установленные сроки, при условии отсутствия поступивших от участника торгов письменных возражений по актам, считается согласием участника торгов с фактом оказания указанных в акте услуг в соответствующем месяце.